# СОВЕТ СЕЛО-АЛАТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



# РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ АЛАТ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422721, Республика Татарстан, Высокогорский район с.Алат, ул. Первомайская, 32

422721, Татарстан Республикасы, Биектау районы, Алат авылы, Первомай ур., 32

Тел./факс: +7(84365) 63-2-25, e-mail: Salat.Vsg@tatar.ru

# РЕШЕНИЕ 01 сентября 2022 г.

**KAPAP №** 52

отмене Решения Совета Село-Алатского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 31.08.2010 профессиональную муниципальном заказе переподготовку, на повышение квалификации и стажировку муниципальных служащих сельского Решения Совета Село-Алатского сельского Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 22.09.2010 №69 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Село-Алатского сельского поселения »

В соответствии Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 20 мая 2013 года №45-ЗРТ «№45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республики Татарстан», Уставом муниципального образования «Село-Алатское сельское поселение Высокогорского муниципального района», СоветСело-Алатского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан,

## РЕШИЛ:

## 1. Отменить:

Решение Совета Село-Алатского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 31.08.2010 №66 «О муниципальном заказе на профессиональную переподготовку, повышение квалификации и стажировку муниципальных служащих сельского поселения»

Решение Совета Село-Алатского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 22.09.2010 №69 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Село-Алатского сельского поселения »

Обнародовать настоящее Решение путем размещения информационных стендах Совета Село-Алатского сельского поселения, на сайте Высокогорского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан http://vysokaya-gora.tatarstan.ru/ официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

CH ENEKTAY MY

Алат авыл жирлеге Советы

Совет Село-Алатского сельского Сельского

16160006

4. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета Глава сельского поселения

Хакимуллин Р.Р.